Gwobr Ian McKellen Canolfan y Celfyddydau Aberystwyth 2024
Ffurflen Gais
CYFENW: 
ENW(AU) CYNTAF:
RHIF FFÔN: 
CYFEIRIAD E-BOST: 
DYDDIAD GENI: 
TEITL Y CWRS A’R COLEG LLE BYDDWCH YN ASTUDIO: 

Mae Gwobr Ian McKellen Canolfan y Celfyddydau Aberystwyth yn agored i bobl ifanc rhwng 16 - 25 oed sy’n bwriadu parhau eu hyfforddiant galwedigaethol yn y celfyddydau creadigol - yn cynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, theatr, dawns a’r celfyddydau gweledol. ‘Rydym yn edrych am unigolion sy’n medru dangos addewid artistig ac angerdd tuag at eu ffurf gelf ddewisiedig, ac sydd wedi ennill lle i astudio yn ystod y flwydyn academaidd ganlynol mewn coleg hyfforddi blaenllaw neu brifysgol.  

YSGRIFENNWCH DDATGANIAD PERSONOL BYR OS GWELWCH YN DDA YN DYNODI PAHAM YR YDYCH YN CREDU EICH BOD YN DDERBYNNYDD TEILWNG O’R WOBR A SUT Y BYDDAI O FUDD I CHI YN NHERMAU CYNORTHWYO EICH CYNNYDD ARTISTIG (UCHAFSWM O 500 O EIRIAU):

	















RHOWCH RAGOR O WYBODAETH AM EICH DIDDORDEB YN Y PWNC YR YDYCH YN BWRIADU EI ASTUDIO (UCHAFSWM O 500 O EIRIAU):
	









MANYLION CYSWLLT RHYWUN Y GALLWN GYSYLLTU AG EF YNGLŶN Â’CH CAIS OS OES ANGEN CADARNHAU UNRHYW WYBODAETH:
ENW:  
E-BOST:  
FFÔN:  

Datganiad:
Tystiaf fod yr holl wybodaeth a roddir yn y cais hwn yn gywir ac yn gyflawn. 
Deallaf fod termau ac amodau’r wobr yn disgwyl i mi, os yn llwyddiannus, i gynnal cyswllt rheolaidd gydag unigolyn a enwir i sicrhau fy mod yn gwneud cynnydd hyd eithaf fy ngallu.
Deallaf y bydd y wobr yn cael ei thynnu’n ôl os byddaf yn newid i gynllun astudio anghymwys, neu os na fyddaf yn cadw at dermau ac amodau llawn y wobr.  
‘Rwy’n derbyn efallai y disgwylir i’r ymgeisydd llwyddiannus weithio gyda Chanolfan y Celfyddydau i hyrwyddo’r Wobr a’r effaith y mae wedi cael ar ei astudiaethau.   
Rhoddaf ganiatâd i ymholiadau gael eu gwneud gyda’r awdurdodau perthnasol er mwyn cadarnhau’r wybodaeth a roddir.

LLOFNOD:
Dyddiad: 

Cyfrinachedd: Yn unol â Deddf Diogelu Data 1998, bydd yr holl wybodaeth yn cael ei thrin yn gwbl gyfrinachol ac ni chaiff ei datgelu i unrhyw un nad yw'n gysylltiedig â gweinyddu'r Wobr, neu unrhyw berson neu sefydliad arall y tu allan i'r Brifysgol.

